UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN ANDRES
FACULTAD DE CIENCIAS PURAS Y NATURALES
CURSO PREFACULTATIVO

PRIMER EXAMEN PARCIAL 1-2018 QMC-99 FILA: B

APELLIDO PATERNO APELLIDO MATERNO NOMBRES

CARNET IDENTIDAD CARRERA

1. Se tienen dos atomos X y Y con el mismo niumero de protones, pero diferente nimero
de neutrones, X tiene dos neutrones mas que el atomo Y. Si Z es el namero atomico, y
A el niimero de masa: ;Cual afirmacion es correcta?

a) Ax = Ay @)Ax > Ay
b)Zx #Zy €) Ninguna de las anteriores
c) Zx=2Zy

2. Calcular la cantidad de moles y moléculas que existen en 160 g de NaOH.

@4 mol y 2,409 x10*! moléculas d) 2 moléculas y 12 x10% moles
b) 4mol y 2,409 x10 moléculas e) Ninguna de las anteriores
¢) 2mol y 1,2 x10** moléculas

3. Los huesos de una persona adulta pesan 19,9Kg y contienen 50% de fosfato de calcio
Ca3(P04)2 ;Cual es el peso de fosforo en Kg en los huesos de esta persona adulta?.

a) 1.92Kg d) 1.59Kg
@ 1.99Kg e) Ninguna de las anteriores
c) 0.99Kg

4, ;Cudntos gramos de hidréxido de sodio son necesarios para preparar 1000 ml de solucién
0,1N?

a)5g @48
b)20g e) Ninguna de las anteriores

t)2g

5. Hallar el volumen en condiciones normales de 128 g de Oxigeno molecular.

a)896L d)44,8L
by22,4L e} Ninguna de {as anteriores
@ 89,6 L
6. Si observo un sélido un liquido y un gas. jcual tiene mayor densidad?
al Gas d) Sublimacion
b) Liguido e) Ninguna de las anteriores

@ Sélido

7. Se calientan 2 L de agua (densidad 1 g/mL) desde 30 hasta 40 °C, la capacidad calorifica del
agua es 1 calfg 2C. La cantidad de calor necesaria es:

1@)20000 cal d) 200 cal
b} 2 kcal e) Ninguna de las anteriores
c) 210 kcal.
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PRIMER EXAMEN PARCIAL 12018 QMC-99 FILA: A

APELLIDO PATERNO APELLIDO MATERNO NOMBRES

CARNET IDENTIDAD CARRERA

1, Se tienen dos atomos X y Y con el mismo ntimero de protones, pero diferente niimero
de neutrones, X tiene dos neutrones mas que el atomo Y. Si Z es el ntimero atomico, y
A el nimero de masa: {Cual afirmacién es correcta?

a) Ax = Ay d) Ay > Ax
b) Zx # Zy e) Ninguna de las anteriores
@ Zx=2Zy

2. Calcular la cantidad de moles y moléculas que existen en 120 g de NaOH.

a) 2 mol y 1,8 x10* moléculas @ 3 mol y 1,807 x10%* moléculas
b) Imol y 12 x10% moléculas e) Ninguna de las anteriores
¢) 3 moléculas y 1,807 x 10%moles

3. Los huesos de una persona adulta pesan 20 Kg y contienen 50% de fosfato de calcio
Ca3(P04)2 ;Cuél es el peso de fosforo en Kg en los huesos de esta persona adulta?.

(a)2Kg d) 1.59Kg

b) 1.99Kg e) Ninguna de las anteriores
¢) 1Kg

4. {Cudntos gramos de hidréxido de sodio SON necesarios para preparar 1000 ml de solucién
0,5N?

a)2g d)ag

©) 20g e) Ninguna de las anteriores
tja0g

5. Hallar el volumen en condiciones normales de 32 g de Metano.

a) 448 L. CEZED
b)22,4L e) Ninguna de las anteriores
c) 89,6L

6. La transformacion de un sélido a gas, Se CONoCe COmo:

@ Sublimacién d) Fusién
b) Licuefaccion &) Ninguna de Ias anteriores
c) Sélido

7. Secalientan 3 Lde agua {densidad 1 g/mL) desde 30 hasta 60 °C, la capacidad calotffica del
agua es 1 cal/g °C. La cantidad de calor necesaria es;

@ 90000 cal d) 90 cal
b} 9 keal e) Ninguna de las anteriores
¢) 900 kcal.




